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≪報道関係各位≫                                                                                                                                                                                             ２０１３年９月３日                                     

株式会社ＬＩＸＩＬ住宅研究所 

フィアスホームカンパニー 

 

「フィアスホーム」ブランドの住宅ＦＣを全国に展開している株式会社ＬＩＸＩＬ住宅研究所 フィアスホームカンパニー

（住所：東京都江東区亀戸 1-5-7／プレジデント：近藤 正司）では、自社が運営する住まいの情報サイト「おうち＊く

らぶ」において、ミセスの意見を中心に住生活に関する様々なテーマについて調査・分析し公開しております。 

毎年梅雨時期から夏にかけては、湿気によるカビのニオイや汗のニオイなど、ニオイに悩まされているご家庭があるも

のと思われます。そこで今回は、全国のミセス 429 名を対象に「住まいのニオイ」に関する意識調査を実施しました。 

 

■■■■主主主主なななな調査結果調査結果調査結果調査結果■■■■    

【【【【１１１１】】】】    普段普段普段普段のののの生活生活生活生活においてにおいてにおいてにおいて、、、、ニオイニオイニオイニオイがががが気気気気になるになるになるになるミセスミセスミセスミセスはははは、、、、なんとなんとなんとなんと94949494％％％％もももも！！！！    

全回答者中94％のミセスが普段の生活における『住まいのニオイ』を気にしていることが分かった。年代別で

は、20代のミセスは「とても気になる」方が62％とトップ。また、50代のミセスは「とても気になる」は35％と差が

出たが、「とても気になる」・「気になる」をあわせると各年代90％以上の方が普段の生活のニオイが気になる

との結果となった。特に20代と60代は「気になる」以上の回答が100％との結果となった。 

【【【【２２２２】】】】    ニオイニオイニオイニオイのののの気気気気になるになるになるになる場所場所場所場所はははは1111位位位位：：：：玄関玄関玄関玄関、、、、2222位位位位：：：：キッチンキッチンキッチンキッチン、、、、3333位位位位：：：：リビングリビングリビングリビング    

1位の玄関は「靴・下駄箱のニオイ、ペットのニオイが気になる」、とのコメントが多数見受けられた。2位のキッ

チンは「ゴミ・生ゴミのニオイ」「排水口のニオイ」とのコメントが多い結果となった。3位のリビングは暮らしの主と

なる場所柄か「タバコ、オムツ、ペット、焼肉など多様なニオイが気になる」という結果となった。 

【【【【３３３３】】】】    「「「「食食食食べべべべ物物物物ののののニオイニオイニオイニオイがががが気気気気になるになるになるになる」」」」がががが40404040％％％％ででででダントツダントツダントツダントツのののの1111位位位位・・・・・・・・・・・・オープンキッチンオープンキッチンオープンキッチンオープンキッチンややややＬＤＫＬＤＫＬＤＫＬＤＫがががが一体型一体型一体型一体型のためのためのためのため！？！？！？！？    

『リビング・ダイニングにおけるニオイで一番気になるのは？』との問いに対し、回答の1位は「食べもののニオイ」

で40％、2位は、「人が発するニオイ」で19％、3位は「ペットのニオイ」で17％との結果となった。コメントを見る

と、「オープンキッチン・対面キッチンなどリビング・ダイニングと仕切りの少ない間取りのため、焼き魚や揚げ物な

どの料理をするとなかなかリビングのニオイが消えない」などのコメントが多く見受けられた。 

【【【【４４４４】】】】    キッチンキッチンキッチンキッチンはやはりはやはりはやはりはやはり「「「「ゴミゴミゴミゴミ・・・・ゴミゴミゴミゴミ箱箱箱箱ののののニオイニオイニオイニオイ」」」」ががががダントツダントツダントツダントツのののの58585858％％％％でででで1111位位位位！！！！    

キッチンで一番気になるニオイはダントツで「ゴミ・ゴミ箱のニオイ」が58％で1位となった。2位は「排水溝のニオ

イ」で21％、3位が「調理油のニオイ」9％となった。特に夏場は「生ゴミのニオイが気になる」とのコメントが多く

見受けられた。 

【【【【５５５５】】】】    梅雨梅雨梅雨梅雨からからからから夏夏夏夏にかけてはにかけてはにかけてはにかけては排水溝排水溝排水溝排水溝ののののニオイニオイニオイニオイがががが気気気気になるになるになるになる！！！！キッチンキッチンキッチンキッチンのののの排水溝排水溝排水溝排水溝はははは46464646％％％％ののののミセスミセスミセスミセスがががが毎日掃除毎日掃除毎日掃除毎日掃除！！！！    

この時期は水廻りのニオイが気になるところ。『各水廻りのニオイについてはどうか？』をミセスに聞いたところ、

キッチンは「とても気になる」＋「気になる」との回答が74％となり、ニオイ対策としての“掃除”の頻度を確認し

たところ、「毎日掃除している」が46％、「週2～3回掃除している」が29％と「排水溝を頻繁に掃除している」

との回答が多く見受けられた。 

 

調査結果の詳細につきましては、本リリース添付資料をご参照ください。 

 

 

■調査の概要■    

調査方法：インターネット調査 

フィアスホーム「おうち＊くらぶ」  

ミセスへの「住まいのニオイ」に関する意識調査 

ミセスはニオイに敏感！９４％が住まいのニオイが気になる 

【報道関係者のお問合せ先】 

㈱ＬＩＸＩＬ住宅研究所  広報・宣伝部 担当：千明 

電話：０３－５６２６－８２５１ メール：chigirak3@lixil-jk.co.jp 

おうち＊くらぶホームページ：http://www.ouchiclub.com/ 

フィアスホームホームページ：http://www.fiace.jp/ 
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対象エリア：全国 

調査対象：20 代～60 代の既婚女性（ミセス） 

サンプル数：429 名 

調査実施期間：2013 年 6 月 24 日～2013 年 7 月 25 日 

調査実施期間：フィアスホームが運営する「おうち＊くらぶ」の住まいづくり研究所 

 

 

 

【【【【1111】】】】    普段普段普段普段のののの生活生活生活生活においてにおいてにおいてにおいて、、、、ニオイニオイニオイニオイがががが気気気気になるになるになるになるミセスミセスミセスミセスはははは、、、、なんとなんとなんとなんと94949494％％％％もももも！！！！    

『普段の生活において、ニオイが気になりますか？』との問いに対し、全回答者中94％のミセスが普段の生活にお

ける住まいの「ニオイを気にしている」、との回答となった。年代別では、20代のミセスは「とても気になる」方が62％

とトップ。50代のミセスは「とても気になる」が35％と差が出たが、「とても気になる」、「気になる」をあわせると各年

代90％以上の方が普段の生活のニオイが気になるとの結果となり、ニオイに関しては年代関係なく気になる人が

多い、との結果となった。特に20代と60代は「気になる」以上の回答が100％との結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

添付資料 

＜＜＜＜普段普段普段普段のののの生活生活生活生活のののの二二二二オイオイオイオイがががが気気気気になるかになるかになるかになるか？＞？＞？＞？＞    

＜＜＜＜年代別年代別年代別年代別グラフグラフグラフグラフ＞＞＞＞    
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【【【【2222】】】】    ニオイニオイニオイニオイのののの気気気気になるになるになるになる場所場所場所場所はははは1111位位位位：：：：玄関玄関玄関玄関、、、、2222位位位位：：：：キッチンキッチンキッチンキッチン、、、、3333位位位位：：：：リビングリビングリビングリビング 

『現在のお住まいでニオイが気になる場所は？』と質問をしたところ、1 位は“玄関”で、「靴・下駄箱のニオイ」、

「ペットのニオイが気になる」、とのコメントが多数見受けられた。2 位の“キッチン”は「ゴミ・生ゴミのニオイ」、「排水

溝のニオイ」とのコメントが多い結果となった。3 位の“リビング”は暮らしの主となる場所柄か「タバコ」、「オムツ」、

「ペット」、「焼肉」など多様なニオイが気になるという結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

■■■■フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー■■■■    

    1111 位位位位））））玄関玄関玄関玄関        

・靴が多いので、玄関が気になる（熊本県 20 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・玄関の下駄箱の中のニオイがきつい（福島県 40 代 二世帯同居） 

・玄関は結構ジトジトしていて、かび臭いニオイがしている（島根県 40 代 夫婦） 

・玄関に犬のケージがあるので気にはなっている（神奈川県 30 代 二世帯同居） 

 

    2222 位位位位））））キッチンキッチンキッチンキッチン        

・生ゴミ臭が気になる（福岡県 40 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・キッチンには窓が無く、換気扇だけなので料理後、ニオイが残る（埼玉県 40 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・シンク下の排水溝のニオイが気になる（神奈川県 30 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・生ごみ用消臭剤のニオイと生ゴミ処理機で処理されたゴミのニオイ（新潟県 30 代 夫婦＋第一子未就学

児） 

 

    3333 位位位位））））リビリビリビリビングングングング        

・主人がリビングでタバコを吸うので、リビングのニオイが気になる（北海道 20 代 夫婦） 

・１歳の娘のオムツ用ゴミ箱をリビングに置いているので、開け閉めするたびににおう（大阪府 30 代 夫婦＋第一

子未就学児） 

・夏は汗臭く感じる（福岡県 40 代 二世帯同居） 

・猫を飼っているので、リビングのニオイが気になる（沖縄県 50 代 二世帯同居） 

 

 

 

    

    

＜＜＜＜現在現在現在現在のおのおのおのお住住住住まいでまいでまいでまいで、、、、二二二二オイオイオイオイがががが気気気気になるになるになるになる場所場所場所場所はどこはどこはどこはどこかかかか？＞？＞？＞？＞    

調査資料 
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【【【【3333】】】】    「「「「食食食食べべべべ物物物物ののののニオイニオイニオイニオイがががが気気気気になるになるになるになる」」」」がががが40404040％％％％ででででダントツダントツダントツダントツのののの1111位位位位    

・・・・・・・・・・・・オープンキッチンオープンキッチンオープンキッチンオープンキッチンややややＬＤＫＬＤＫＬＤＫＬＤＫがががが一体型一体型一体型一体型のためのためのためのため！？！？！？！？    
次に場所ごとに気になるニオイを質問した。『リビング・ダイニングのニオイで一番気になるのはどれか？』と質問した

ところ、1 位は「食べ物のニオイ」がダントツで 40％との結果となった。2 位は体臭や汗のニオイ、香水のニオイなど

「人が発するニオイ」で 19％、3 位は「ペットのニオイ」で 17％との結果となった。 

「ペットのニオイ」に関しては、ペットを飼っている人（102 人）のうち、およそ 72％がペットのニオイが気になる、との回

答となった。コメントを見ると多くのペットを室内で飼っているため、当然室内にペット用トイレが常設されていること

から、ペットの“トイレに関するニオイ”や“ペット自体のニオイ”について気にしているミセスが多く見受けられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー■■■■    

1111 位位位位））））食食食食べべべべ物物物物ののののニオイニオイニオイニオイ    についてについてについてについて    

・オープンキッチンなので、魚を焼いた後などは暫くダイニングとリビングに魚のニオイが残る（東京都 40 代 夫婦） 

・キッチンを中心にリビング・ダイニングをワンルームにしているので、食事のニオイが残らないように気をつけている

（大阪府 50 代 夫婦+第一子中学生） 

・子どもが小さく、食べこぼしたもののニオイが気になる（千葉県 30 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・ホットプレートで調理した後のニオイがずっと残っている（京都府 30 代 夫婦+第一子小学生） 

・カーテンなど、布に染み付いた料理のニオイも気になる（滋賀県 30 代 二世帯同居） 

2222 位位位位））））人人人人がががが発発発発するするするするニオイニオイニオイニオイ    についてについてについてについて    

・ソファに染み込んだ汗のニオイ（神奈川県 30 代 夫婦） 

・主人の加齢臭（京都府 30 代 夫婦＋第一子小学生） 

・体臭。特に足のニオイ（石川県 30 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・汗のニオイや特に足のニオイが気になります（長崎県 40 代 夫婦＋第一子未就学児） 

3333 位位位位））））ペットペットペットペットののののニオイニオイニオイニオイ    についてについてについてについて    

・梅雨の時期はいつも以上に犬の獣臭がします。カーペットに付いたニオイが取れなくて困っています（兵庫県 30

代 夫婦） 

・猫のトイレを置いているのでそのニオイが気になる（東京都 30 代 夫婦） 

・犬のニオイが気になります（愛知県 60 代 夫婦） 

・主人が猫好きで 2 匹飼っています。家族はニオイに鈍感なんですが たまに来る来客者に言われてしまいます

（沖縄県 50 代 二世帯同居） 

・ペットのゲージが置いてある為（宮城県 40 代 夫婦＋第一子中学生） 

 

◆「リビング・ダイニングのニオイに対する対策」についてもアンケートを行っております。ミセスがどのようにニオイ対

策を行っているか、その結果は、フィアスホームが運営する住まいの情報サイト「おうち＊くらぶ」ホームページ

上でご確認下さい。（http://www.ouchiclub.com/） 

    

調査資料 

＜＜＜＜リビングリビングリビングリビング・・・・ダイニングダイニングダイニングダイニングでででで気気気気になるになるになるになる二二二二オイオイオイオイはははは？＞？＞？＞？＞    ＜＜＜＜家族構成家族構成家族構成家族構成別別別別グラフグラフグラフグラフ＞＞＞＞    
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【【【【4444】】】】    キッチンキッチンキッチンキッチンはやはりはやはりはやはりはやはり「「「「ゴミゴミゴミゴミ・・・・ゴミゴミゴミゴミ箱箱箱箱ののののニオイニオイニオイニオイ」」」」ががががダントツダントツダントツダントツのののの58585858％％％％でででで1111位位位位！！！！    
『キッチンのニオイで一番気になるのはどれか？』と質問したところ、1 位は「ゴミ・ゴミ箱のニオイ」がダントツで 58％

との結果となった。2 位は「排水溝のニオイ」で 21％、3 位は「調理油のニオイ」で 9％との結果となった。 

特に梅雨から夏にかけてのこの時期は「生ゴミのニオイが気になる」とのコメントが多く見受けられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー■■■■    

1111 位位位位））））ゴミゴミゴミゴミ・・・・生生生生ゴミゴミゴミゴミののののニオイニオイニオイニオイ    についてについてについてについて    

・ゴミ箱には脱臭剤を付けていますが、今の季節だと追いつきません。生ゴミのニオイと脱臭剤のニオイと混ざってく

さいです（愛知県 20 代 夫婦） 

・夏場のゴミのニオイが気になります（愛知県 30 代 夫婦） 

・室内に生ゴミを置いておくと、気温・湿度が高い日はゴミ箱の蓋を閉じていても臭う（神奈川県 30 代 夫婦） 

・夏は三角コーナーの生ゴミが臭います（福井県 40 代 夫婦+第一子小学生） 

・子どもが小さいので袋に入れておむつを捨てるためゴミがとても臭い（京都府 30 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・ゴミ箱はベランダにフタ付きを使用して、週 2 回ゴミ出しをしますが、この季節は強烈です（熊本県 40 代 夫婦

＋第一子小学生） 

    

2222 位位位位））））排水溝排水溝排水溝排水溝ののののニオイニオイニオイニオイ    についてについてについてについて    

・排水溝も定期的に清掃していますが、雨の季節などは特に、イヤなニオイがあがって来ることがあり困っています

（群馬県 40 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・夏は排水溝が臭うことが多い（京都府 40 代 二世帯同居） 

・お湯を流した時や、掃除している時にカビ臭がする（香川県 50 代 二世帯同居） 

・キッチンがとても古いし、排水も古くなってきているので、こまめに掃除してもなかなかニオイが取れない（長野県 

40 代 夫婦＋第一子中学生） 

 

3333 位位位位））））調理油調理油調理油調理油ののののニオイニオイニオイニオイ    についてについてについてについて    

・揚げ物をした日は、一日油のニオイが充満している気がします（兵庫県 40 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・いくら換気をしても、壁やカーテンなどに油のニオイがしみ込んでいる感じ（広島県 30 代 夫婦＋第一子小学

生） 

・オープンキッチンなので調理をすると部屋中にニオイが充満して、焼肉などを焼くと 2～3 日ニオイが取れません

（千葉県 50 代 夫婦＋第一子中学生） 

 

◆「キッチンのニオイに対する対策」についてもアンケートを行っております。ミセスがどのようにニオイ対策を行って

いるか、その結果は、フィアスホームが運営する住まいの情報サイト「おうち＊くらぶ」ホームページ上でご確認下

さい。（http://www.ouchiclub.com/） 

調査資料 

＜＜＜＜キッチンキッチンキッチンキッチンでででで気気気気になるになるになるになる二二二二オイオイオイオイはははは？＞？＞？＞？＞    ＜＜＜＜キッチンキッチンキッチンキッチンでのでのでのでの二二二二オイオイオイオイ対策対策対策対策はははは？＞？＞？＞？＞    
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【【【【5555】】】】    梅雨梅雨梅雨梅雨からからからから夏夏夏夏にかけてはにかけてはにかけてはにかけては排水溝排水溝排水溝排水溝ののののニオイニオイニオイニオイがががが気気気気になるになるになるになる！！！！    キッチンキッチンキッチンキッチンのののの排水溝排水溝排水溝排水溝はははは44446666％％％％ののののミセスミセスミセスミセスがががが    

毎日掃除毎日掃除毎日掃除毎日掃除しているしているしているしている！！！！    
この時期は水廻りのニオイが気になるところ。各水廻りのニオイについてミセスに聞いたところ、キッチンは「とても

気になる」＋「気になる」との回答が 74％となり、ニオイ対策としての“掃除”の頻度を確認したところ、「毎日掃

除している」が 46％、「週 2～3 回掃除している」が 29％と排水溝を頻繁に掃除しているとの回答が多く見受

けられた。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

    

    

    

    

『『『『排水溝排水溝排水溝排水溝ののののニオイニオイニオイニオイへのへのへのへの対処対処対処対処としてとしてとしてとして、、、、どれくらいのどれくらいのどれくらいのどれくらいの頻度頻度頻度頻度でででで掃除掃除掃除掃除をしていますかをしていますかをしていますかをしていますか？』？』？』？』のののの質問質問質問質問にににに対対対対するするするする年年年年    

代代代代・・・・家家家家族構成別族構成別族構成別族構成別のののの結果結果結果結果    
 

○○○○キッチンキッチンキッチンキッチン○○○○    

キッチンに関しては、バスルーム・洗面化粧台と比較し、年代別、家族構成別のいずれを見ても「毎日清掃」

する方の比率が高いという結果となった。（キッチン46％、バスルーム27％、洗面化粧台21％）。キッチンは毎

日朝昼晩と使用頻度が高く、生ゴミなどニオイが発生するものを取り扱うため、清掃頻度が高くなる傾向があ

ると思われる。 
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17%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

20代

30代

40代

50代

60代～

夫婦のみの世帯

夫婦＋子（第一子未就学児）

夫婦＋子（第一子小学生）

夫婦＋子（第一子中学生以上）

二世帯同居

その他

①毎日 ②週２～３回 ③週１回 ④２週間に１回 ⑤月に１回 ⑥２ヶ月に１回以下

＜＜＜＜キッチンキッチンキッチンキッチン＞＞＞＞    ＜＜＜＜バスルームバスルームバスルームバスルーム＞＞＞＞    ＜＜＜＜洗面化粧台洗面化粧台洗面化粧台洗面化粧台＞＞＞＞    

＜＜＜＜今今今今のののの季節季節季節季節、、、、排水溝排水溝排水溝排水溝ののののニオイニオイニオイニオイはははは気気気気になになになになりますかりますかりますかりますか？＞？＞？＞？＞    

７４７４７４７４％％％％    ６６６６６６６６％％％％    ５４５４５４５４％％％％    

※グラフの数値は「①とても気になる」と「②気になる」を足した割合となります。 

調査資料 

＜＜＜＜    掃除掃除掃除掃除のののの頻度頻度頻度頻度グラフグラフグラフグラフ    【【【【キッチンキッチンキッチンキッチン】】】】    ＞＞＞＞    
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○○○○バスルームバスルームバスルームバスルーム○○○○    

毎日清掃が27％、週2～3回清掃が24％との結果となった。特長として、家族構成別で子どもが大きくなるに

つれて、毎日掃除している方が増加（下グラフ赤矢印）。また、二世帯同居のように、家族が多い家庭の方が

掃除頻度も多いことが分かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

○○○○洗面化粧台洗面化粧台洗面化粧台洗面化粧台○○○○    

毎日清掃が21％、週2～3回清掃が24％との結果となった。特長として、バスルームで見て取れた家族構成

別で子どもが大きくなるにつれて、毎日掃除している方が増加＋年代別でも清掃頻度が上昇する傾向が見

受けられた。若い世代は夫婦共働きの世帯が増えており、洗面化粧台の掃除にまでかける時間が少ないと

想像される。 
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夫婦のみの世帯

夫婦＋子（第一子未就学児）

夫婦＋子（第一子小学生）

夫婦＋子（第一子中学生以上）

二世帯同居

その他

①毎日 ②週２～３回 ③週１回 ④２週間に１回 ⑤月に１回 ⑥２ヶ月に１回以下

調査資料 

＜＜＜＜    掃除掃除掃除掃除のののの頻度頻度頻度頻度グラフグラフグラフグラフ    【【【【バスルームバスルームバスルームバスルーム】】】】    ＞＞＞＞    
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60代～

夫婦のみの世帯

夫婦＋子（第一子未就学児）

夫婦＋子（第一子小学生）

夫婦＋子（第一子中学生以上）

二世帯同居

その他

①毎日 ②週２～３回 ③週１回 ④２週間に１回 ⑤月に１回 ⑥２ヶ月に１回以下

＜＜＜＜    掃除掃除掃除掃除のののの頻度頻度頻度頻度グラフグラフグラフグラフ    【【【【洗面化粧台洗面化粧台洗面化粧台洗面化粧台】】】】    ＞＞＞＞    
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■■■■フリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー■■■■    

『『『『今今今今のののの季季季季節節節節、、、、排水溝排水溝排水溝排水溝ののののニオイニオイニオイニオイはははは気気気気になりますかになりますかになりますかになりますか？？？？またまたまたまた、、、、理由理由理由理由をををを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください』』』』のののの質問質問質問質問にににに対対対対するするするするフリフリフリフリ

ーアンサーーアンサーーアンサーーアンサー    
＜「キッチンのニオイ」が気になる＞ 

・ヌメリが臭う（岩手県 40 代 夫婦） 

・キッチンの排水溝はどのように掃除したらいいかわからず、カスが残ってしまう（東京都 20 代 夫婦＋第一子未

就学児） 

・排水溝も洗えるところは洗うが根本的に奥のニオイが取れない（静岡県 30 代 二世帯同居） 

 

＜「バスルームのニオイ」が気になる＞ 

・バスルームがカビ臭い（福岡県 30 代 夫婦） 

・風呂場の排水溝は少し油断するとすぐ汚れて臭ってくるのでこまめに掃除をしたいけど、臭ってきてからあわてて

掃除をします（兵庫県 30 代 夫婦） 

・バスルームですが、雨がふったときなど、下水のニオイがあがってくる感じがする（神奈川県 40 代 夫婦） 

 

＜「洗面化粧台のニオイ」が気になる＞ 

・洗面化粧台、毎日家族皆が使うのでニオイがとても気になります。頻繁に掃除しているけれど、なんか臭うので

す…。（岐阜県 20 代 夫婦＋第一子未就学児） 

・洗面台の排水する部分がすぐに黒くヌメヌメになります。臭ってなくても臭うように感じます（愛知県 40代 夫婦

＋第一子未就学児） 

・洗面台の排水溝のニオイが気になります。排水溝の蓋が取れなくてうまく掃除できない（奈良県 30代 夫婦

＋第一子小学生） 

 

『『『『排水溝排水溝排水溝排水溝ののののニオイニオイニオイニオイへのへのへのへの対処対処対処対処としてとしてとしてとして、、、、どれくらいのどれくらいのどれくらいのどれくらいの頻度頻度頻度頻度でででで掃除掃除掃除掃除ををををしていますかしていますかしていますかしていますか？？？？またまたまたまた、、、、掃除掃除掃除掃除のののの際際際際にににに工夫工夫工夫工夫

していることをしていることをしていることをしていることを教教教教えてくださいえてくださいえてくださいえてください』』』』のののの質問質問質問質問にににに対対対対するするするするフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサーフリーアンサー    
    

・寝る前に、キッチン周りをハイターなどで掃除してから寝るようにしています（愛知県 20 代 夫婦） 

・キッチンは毎日夕食後、食器洗いが全て終わったら流し自体も洗ってタオルで水気をふき取り、除菌スプレーを

しています（兵庫県 30 代 夫婦） 

・キッチンの受け皿に生ゴミをためない、排水溝へも流さない。毎日 1～2 回ぐらい除菌スプレーをする。バス・洗面

台は手の届く範囲の水気を拭き取る（神奈川県 30 代 夫婦） 

・キッチンに関しては、毎日洗い物をする度に、排水溝も必ず洗ってカビ、ヌメリが出ない様に気をつかっています。

生ゴミを捨てるゴミ箱には、脱臭剤プラス、脱臭効果があると言われている重曹を振りかけています（埼玉県 

40 代 夫婦＋第一子小学生） 

 

◆「排水溝のニオイ」についてもアンケートを行っております。ミセスがどのよう「排水溝のニオイ」対策を行ってい

るか、その結果は、フィアスホームが運営する住まいの情報サイト「おうち＊くらぶ」ホームページ上で９月末頃

公開予定です。（http://www.ouchiclub.com/） 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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「ニオイ」については、最近のニュースでも『洗濯に使われる柔軟剤の香りで体調不良を訴える人が増えている』

というような案件が増えていると聞きます。これは最近の柔軟剤の香りが長く続く「高残香」タイプの製品が人気で

あることから来ているようです。その他、体臭予防のボディソープや消臭シャツ、消臭剤など、ニオイに関する商品

は巷に数多く見受けられるようになりました。 

そこで「住まいのニオイ」について、ミセスはどう思っているのか、どう感じているのか、どのような対策を行っている

のか、をより深く理解するため、住まいの情報サイト「おうち＊くらぶ」会員を中心に「住まいのニオイ」についてミセス

の意識調査を行いました。   

結果として、ミセスの９４％が「住まいのニオイ」について『気になっている』という結果が分かりました。ニオイは

我々の生活にとって欠かせない役割をはたしています。同じニオイでも、その強さなどの違いで、心地良いニオイで

あったり、気分の悪くなるようなニオイになるときもあります。「住まいのニオイ」については、色々と検討の余地があ

るようです。 

 

■おうち＊くらぶとは■    

『おうち＊くらぶ』は、住宅フランチャイズチェーンを全国に展開するフィアスホームの企画担当の女性が中心の

住まいづくり研究所が運営する、暮らしを、家族を見つめ、笑顔の中心となる空間『住まい』を考えるサイトです。

「快適な住まいについて知りたい」「もっとおしゃれに暮らしたい」「最新のインテリア情報が知りたい」そんな憧れや

こだわりにフィットする、住まいや暮らしを彩る情報をお伝えしています。住まいづくり研究所スタッフが仕事を通し

て得た「快適な住まい」「最新のインテリア」などの情報をみなさんにお届けしながら、みなさんの“声”にも耳をか

たむけ成長していくサイトとなっています。『おうち＊くらぶ』では、今後もミセスの皆様にご協力頂きながら、定期

的にミセスの意識調査を継続し、皆様のお役に立つ情報をご提供していきます。 

 

『おうち＊くらぶ』では、今回「におい」についてのアンケートを実施しましたが、過去には、ミセスの家事効率を考

えた、「収納（リビング・コンテナ）」、「お掃除らくらくのお風呂」など、ミセスが気になる住まいの情報をお届けしてい

ます。是非一度ご覧下さい。また、今回のアンケート結果の詳細につきましては、「おうち＊くらぶ」ホームページ上

で公開しております。是非こちらもご覧ください。（http://www.ouchiclub.com/result/result40.htm） 
【報道関係者のお問合せ先】 

㈱ＬＩＸＩＬ住宅研究所  広報・宣伝部 担当：千明 

電話：０３－５６２６－８２５１ メール：chigirak3@lixil-jk.co.jp 

おうち＊くらぶホームページ：http://www.ouchiclub.com/ 

フィアスホームホームページ：http://www.fiace.jp/ 

 

 


